
 
 

 

 

 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

                                            : أوجد الناتج 

 

 )ب(            أ(                                                     (

 

 
 
 
 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثاني :  

 :  أكمل النمط مستخدماً القاعدة الموضحة )ب(                                             :  أوجد الناتج )أ( 

 

 

 

  

 

 

 

 
 
 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثالث :  

                                                   : أكمل 

    )ب(                                                       ( أ)

                  
 

 

 

  

                                              

                                    

 وزارة           التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 (1اختبار تحصيلي ) (1) نموذج

 الثالث في مادة الرياضيات للصف 

 م  2023/ 2022الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 
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 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 
 السؤال الرابع :  

 ( إذا كانت العبارة خطأ : ×ظلل ) ( إذا كانت العبارة صحيحة و ✓( ظلل )2- 1في البنود من )أولاً : 

 

 

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 5-3ثانياً : في البنود من )

 

 

 ،،،،   انتهت الأسئلة

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 × ✓ 40+  300لإيجاد ناتج   7= 4+  3نستخدم  1

2  2  ×13  =26 ✓ × 

3 
5  ×200 = 

 1 000 ج 100 ب  10 أ

4 
 هو   900 – 1400التعبير الذي يمكن استخدامه لإيجاد ناتج 

 9 -140 ج 90-140 ب  9-14 أ

5 

 هو  418 – 550التمثيل الذي يعبر عن ناتج 

 أ

 

 ب 

 

 ج

 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

         : أوجد الناتج 

  

 )ب(                                                             أ((

 

 
 
 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثاني :  

 :  أكمل النمط مستخدماً القاعدة الموضحة)ب(                                     :  أوجد الناتج )أ( 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 السؤال الثالث :  

                                                    : أكمل 

 )ب(                                                          ( أ)

                                               

                  
 

 

  

 

 التربيةوزارة           

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 (1اختبار تحصيلي ) ( 1) نموذج إجابة

 الثالث في مادة الرياضيات للصف 

 م  2023/ 2022الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 
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 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 السؤال الرابع :  

 العبارة خطأ :  ( إذا كانت×صحيحة و ظلل ) كانت العبارة  ( إذا✓ظلل )( 2- 1في البنود من )أولاً : 

 

 

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 5-3ثانياً : في البنود من )

 

 

 ،،،،   انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 × ✓ 40+  300لإيجاد ناتج   7= 4+  3نستخدم  1

2 2  ×13  =26 ✓ × 

3 
5  ×200 = 

 1 000 ج 100 ب  10 أ

4 
 هو   900 – 1400التعبير الذي يمكن استخدامه لإيجاد ناتج 

 9 -140 ج 90-140 ب  9-14 أ

5 

 هو  418 – 550التمثيل الذي يعبر عن ناتج 

 أ

 

 ب 

 

 ج

 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

                                            : أوجد الناتج 

 

 )ب(                  أ(                                               (

                                                                                            

                       594                                                                  74    

                    +153                                                                ×5 

                                                     

                                                                                      
 

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثاني :  

                                                 : الناتج أوجد 

 

 )ب(                                                                      )أ( 

 ــ=  4×  70 •                                   ـــــــ

     - 3216     

                 ـــــــــ=   500×  3 •

                                   

  ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 السؤال الثالث :  

                                                 : أوجد الناتج 

 

   )ب(                                                                )أ( 

 ــ=   2 -  8                                                     4434                         ـــــــ

                    +4629                                                    

                                                                                                                 ـــــــــ=  20 -  80                                                                                 

                                                             

 ــ=  200 -  800                                                                                   ـــــــ

                                                                                 

 

 

 

 وزارة           التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 (1اختبار تحصيلي )( 2)نموذج 

 الثالث في مادة الرياضيات للصف 

 م  2023/ 2022الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 

8791 

•  

•  

•  



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 السؤال الرابع :  

 العبارة خطأ :  ( إذا كانت×صحيحة و ظلل ) كانت العبارة  ( إذا✓ظلل )( 2- 1في البنود من )أولاً : 

 

 

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 5-3ثانياً : في البنود من )

 

 

 ،،،،   انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 × ✓ 300+  600هي حقيقة الجمع الأساسية التي تساعدنا في إيجاد ناتج   9=  3+  6 1

2 8  ×30  =24 ✓ × 

3 
988 – 415  = 

   713 ج 573 ب  544 أ

4 
1435  +2341 = 

 6435 ج    4754 ب     3776 أ    

5 
 قطع من النوع نفسه يساوي  3فإن ثمن  فلساً ،  80ثمن قطعة الكيك 

ً  24 أ  ً  83 ب   فلسا ً  240 ج  فلسا  فلسا



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

                                            : أوجد الناتج 

 

 )ب(                أ(                                                   (

                                                                                            

                     594                                                                74    

                   +153                                                                ×5 

                                                     

                                                                                      
 

 
 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الثاني :  

                                                 : أوجد الناتج 

 

 )ب(                                                                    )أ( 

 = ـــــــــ                                  4×  70 •

     - 3216     

                                                  =  ـــــــــ 500×  3 •

  ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 السؤال الثالث :  

                                                 : أوجد الناتج 

 

   )ب(                                                                   )أ( 

 ــ 2 - 8                                               4434                        = ـــــــ

                     +4629                                                    

 = ـــــــــ                                                                                                                 20 -  80                                                                             

                                                             

 ــ 200 -  800                                                                                 = ـــــــ

         

 

                                                                          

 

 وزارة           التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 (1اختبار تحصيلي )( 2)نموذج  إجابة

 الثالث في مادة الرياضيات للصف 

 م  2023/ 2022الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 

8791 

•  

•  

•  
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 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 السؤال الرابع :  

 العبارة خطأ :  ( إذا كانت×صحيحة و ظلل ) كانت العبارة  ( إذا✓ظلل )( 2- 1لبنود من )في اأولاً : 

 

 

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 5-3في البنود من ) ثانياً :

 

 

 ،،،،   انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 × ✓ 300+  600هي حقيقة الجمع الأساسية التي تساعدنا في إيجاد ناتج   9=  3+  6 1

2 8  ×30  =24 ✓ × 

3 
988 – 415  = 

   713 ج 573 ب  544 أ

4 
1435  +2341 = 

 6435 ج    4754 ب     3776 أ    

5 
 قطع من النوع نفسه يساوي  3فلساً ، فإن ثمن  80ثمن قطعة الكيك 

ً  24 أ  ً  83 ب   فلسا ً  240 ج  فلسا  فلسا



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

                                            : أوجد الناتج 

 

 أ(                                                                 )ب( (

                           738                                                                        

                           42                                                           7528   

                         +175                                                       - 2370 

                                                     

                                                                                      
 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 :   نيالسؤال الثا 

 ؟ 6080عن  8794بكم يزيد  •

 

                    

 

 62و  3107أوجد مجموع العددين  •

 

 

 

  ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                

 :   الثالث السؤال 

        : أوجد الناتج 

                                            

 )ب(                                                                  )أ( 

 43                                                  ـــــــــ = 5× 200 •

 ×7   

 ــ=  40×  9 •                                                    ـــــــ

 

 

 

 

 وزارة           التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 (1اختبار تحصيلي )( 3)نموذج 

 الثالث في مادة الرياضيات للصف 

 م  2023/ 2022الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 السؤال الرابع :  

 العبارة خطأ :  ( إذا كانت×صحيحة و ظلل ) كانت العبارة  ( إذا✓ظلل )( 2- 1في البنود من )أولاً : 

 

 

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 5-3في البنود من ) ثانياً :

 

 

 ،،،،   انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 × ✓ 12و    10هما  2والفرق  بينهما    22العددان اللذان مجموعهما   1

 × ✓ 300هو    50×  60ناتج  2

3 
33  ×2  = 

 60 ج 99 ب  66 أ

4 
400 -300 = 

 1000 ج    700 ب     100 أ    

5 
 هو  600-1400التعبير الذي يمكن استخدامه لإيجاد ناتج 

 6-140 ج  6-14 ب   60-1400 أ 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

                                            : أوجد الناتج 

 

 أ(                                                                 )ب( (

                              738                                                                        

                            42                                                        7528   

                          +175                                                     - 2370 

                                                     

               
                                                                        

 ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 :   نيالسؤال الثا 

 ؟ 6080عن  8794بكم يزيد  •

 

                    

 

 62و  3107أوجد مجموع العددين  •

 

 

 

  ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                

 :   الثالث السؤال 

        أوجد الناتج :

                                            

 )ب(                                                                  )أ( 

 43                                 = ـــــــــ                  5× 200 •

 ×7   

 ــ 40×  9 •                                                    = ـــــــ

 

 

 

 وزارة           التربية

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات

 (1اختبار تحصيلي )( 3)نموذج  إجابة

 الثالث في مادة الرياضيات للصف 

 م  2023/ 2022الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 
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 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 السؤال الرابع :  

 العبارة خطأ :  ( إذا كانت×صحيحة و ظلل ) كانت العبارة  ( إذا✓ظلل )( 2- 1في البنود من )أولاً : 

 

 

 ( ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة : 5-3في البنود من ) ثانياً :

 

 

 ،،،،   انتهت الأسئلة
 

 

 

 

 

 × ✓ 12و    10هما  2والفرق  بينهما    22العددان اللذان مجموعهما   1

 × ✓ 300هو    50×  60ناتج  2

3 
33  ×2  = 

 60 ج 99 ب  66 أ

4 
400 -300 = 

 1000 ج    700 ب     100 أ    

5 
 هو  600-1400التعبير الذي يمكن استخدامه لإيجاد ناتج 

 6-140 ج  6-14 ب   60-1400 أ 


